

РОССИЯ, ЕЁ ПРИРОДА И ДЕМОКРАТИЯ – ДЛЯ ВСЕХ: РУССКИХ И ДРУГИХ НАРОДОВ СТРАНЫ!

с. 2 САМАЯ ЧЕСТНАЯ И ЧИСТАЯ
Мы выступаем за мирное решение всех проблем. Никаких революций! Никаких гражданских войн!

с. 3 ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ НАРОДА, А НЕ НАРОД ДЛЯ ПЕРЕМЕН
Как всегда, депутаты фракции ЛДПР находятся в первых рядах тех, кто сражается за Родину.

ldpr.ru
ldpr.prf

АКТУАЛЬНО

с. 1

Жители Земли могли бы использовать универсальную форму обращения друг к другу — «земляк».

ПАРТИЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

с. 3

Еще в 1990-е годы Владимир Жириновский разработал концепцию жёсткого, бескомпромиссного ответа на любые западные провокации.

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ
ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО

с. 4

Чрезмерная свобода в экономике и полная ориентация на рынок приведут экономику к развалу, тем самым сильно повредят государству.

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе



№ 09
(339) / 2018



организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года
Распространяется во всех регионах РФ

ВПЕРЕД С ЛДПР!

О ГЛАВНОМ



ТАК БОЛЬШЕ ЖИТЬ НЕЛЬЗЯ!

За последние 30 лет Россия пережила колоссальные изменения, возможно, самые радикальные в её истории. Крах политического режима и всех обязательств Советского государства перед гражданами, гражданскую войну в 1993 году, миллионы русских беженцев по всей территории бывшего СССР, кровопролитные локальные войны, погубившие сотни тысяч наших сограждан. Произошло разграбление огромного советского хозяйства, фактически распродажа России! В 2000-е жизнь стала лучше, но власть вновь наступает на старые грабли и движется к однопартийному режиму, который сгубил могучий Советский Союз. Все эти годы только ЛДПР не бросалась в крайности и всегда защищала интересы большинства граждан. Не пора ли сделать выводы?

КОММУНИСТЫ РАЗВАЛИЛИ СССР

Советский Союз был великим государством, в котором родились многие из нас, и многие из нас скучают по тому времени, по молодости, по друзьям, по размеренной и безопасной жизни. Не по нашей воле нас лишили этого. Давайте взглянем, как это произошло.

Коммунисты были у власти 70 лет, создали мощную партию, но полностью лишили граждан свободы, политического выбора, возможности иметь своё дело, выстроили всю страну в очереди за «дефицитом». Ошибки были во всём. Коммунист Хрущёв начал политику поддержки националистов в советских республиках, коммунист Брежнев завернул реформы Косыгина, коммунист Горбачёв решил разрушить КПСС, которая была цементом СССР, коммунист Ельцин расщепил страну, коммунист Гайдар распродав всю промышленность! Не американцы, не диссиденты, а сами коммунисты лишили нас с вами Родины, спокойной жизни, обрушили на нас проблемы.

И лишь Владимир Жириновский поддержал программу ГКЧП, который пытался спасти страну, только он с горсткой соратников 8 декабря 1991 года вышел на Манежную площадь Москвы протестовать против Беловежских соглашений, разорвавших СССР. Окажись в те годы у власти этот мудрый и решительный человек — сегодня жили бы в другой, куда более счастливой стране.

ДЕМОКРАТИЯ С ГОЛЫМ ЗАДОМ

В 1990-е годы вчерашние коммунисты быстро переобулись в демократов и залебезили перед американцами. Они обещали всем: рынок всё исправит. Исправил. Миллионы граждан лишились накоплений. Обнищали пенсионеры, инженеры, шахтёры, рабочие, жители моногородов. Тысячи предприятий по всей стране были распроданы за бесценок и превращены в склады, ларьки, дачи, вывезены за границу за копейки. Мы потеряли всё, что имели, окончательно подсев на нефтяную иглу. Ельцин, Гайдар, Чубайс, Явлинский, Немцов, Березовский, Ходорковский, Гусинский — вот герои того времени, сторонники проамериканской политики. Главный результат их работы — в 2000 году они сами отдали страну новой команде со слезами на глазах.

Как этого можно было избежать? ЛДПР в 1990-е годы призывала усилить роль государства, прекратить распродажу предприятий, ввести твёрдый курс рубля, защитить накопления людей, остановить войны. Будь в то время у руля такой по-настоящему сильный национальный лидер, как Жириновский, не было бы пролито столько слёз и крови.

ЗАКРУТИЛИ ГАЙКИ

В 2000-е наступила новая эпоха. Вот уже 18 лет у власти команда консерваторов. Часть граждан довольна

их работой: крупные чиновники, лояльные воротилы бизнеса. И миллионы людей, которые зависят от них. Бюджетники, военные, бюрократия. Но чем мы платим за такую стабильность? Промышленность, увя, так и не была восстановлена. Половина доходов бюджета — продажа нефти. Просто распродаём недра России. Почти всё, что мы покупаем в быту, — импортное. Чтобы, наконец, хотя бы начать есть свои русские продукты, нужно было дождаться санкций США и Европы.

А внешняя политика? Украину 20 лет кормили — получили там самый враждебный нам режим. Грузию 10 лет кормили — получили войну у южных границ. Кормим Белоруссию — и где ответ? Каждый год списываем миллиардные долги то Вьетнаму, то Монголии, то Кубе, то Венесуэле — всем. Огромные расходы, а где дивиденды? Ни одна из этих стран даже не признала Крым русским!

Социальная сфера. Да, зарплаты стали чуть повыше, но за счёт чего? Цены на нефть 10 лет были высокими, а кредиты на Западе дешёвыми. Теперь цена на нефть упала, а кредиты нам закрыли, и вот уже правительство повышает пенсионный возраст, а 20 млн граждан, по официальным данным, живут за чертой бедности.

Все эти годы только ЛДПР даёт разумный альтернативный план действий. Национализировать энергети-

АКТУАЛЬНО

МЫ ВСЕ В ЭТОМ МИРЕ — ЗЕМЛЯКИ: ОДНА ЗЕМЛЯ, ОДНА СТРАНА, ОДИН НАРОД!

Лидер ЛДПР Владимир Жириновский выступил с предложением унифицировать обращение друг к другу всех жителей России и других стран.

Жители Земли могли бы использовать универсальную форму обращения друг к другу — «земляк», убеждён Владимир Жириновский.

«Нас на планете семь миллиардов земляков — жителей Земли. Почему я считаю именно такую форму обращения самой лучшей? Во-первых, она не делает акцент на национальности и религии. Это хорошее, понятное слово. И не нужно выяснять, откуда человек родом. Не нужно уточнять, кто он — православный христианин или правоверный мусульманин. Вводя обращение «земляк», мы перестаём делить людей по категориям. Получается такой глобализм в хорошем смысле этого слова, который предлагает ЛДПР. Запад предлагает миру плохой вариант глобализма», — объяснил лидер ЛДПР.

ку, систему ЖКХ, торговые сети, тяжёлую промышленность, снизить налоги для малого бизнеса, вернуть людям рынки, стимулировать граждан создавать своё дело, защитить их права, дать гарантии нормальной жизни всем — зарплата не ниже 20 тысяч рублей. А что мешает вернуть вывезенные за границу миллиарды долларов? Хотя бы перестать покупать на все сбережения иностранные ценные бумаги, а вложить деньги в экономику. Не делают этого! Знаете почему? Боятся, что разворуют! Но кто вот уже 20 лет мешает самыми жестокими методами пресечь коррупцию, прекратить заигрывания с Западом, проводить жёсткую внешнюю политику и защищать национальные интересы России и её граждан в каждом уголке мира?

Не хватит ли 30 лет экспериментов? Пора обратить внимание на ЛДПР!

Пресс-служба ЛДПР

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
(СЕРИЯ 90Л01 № 0008675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО

О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 19.07.2019)

СЕРИЯ 90А01 № 0001874 (РЕГ. № 1781) ОТ 28.03.2016.

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

САМОЕ ДЕШЁВОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ

УЧРЕДИТЕЛЬ – ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ

САМОЕ ДЕШЁВОЕ
ОБУЧЕНИЕ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20

(звонок по России бесплатный)

www.imc-i.ru

МЕТРО «ОКТАБРЬСКАЯ»

119049, г. Москва,
Ленинский проспект, д. 1/2, корп. 1

Если ты не поступил ни в один институт, не отчаивайся, не опускай руки, приезжай на стажировку в Москву. У нас интересно работать, с нами ты увидишь всю страну. Практика в Государственной Думе. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: praktika-ldpr@mail.ru

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

США ПРОТИВ РОССИИ



Идёт явная и тайная борьба западных держав во главе с Соединёнными Штатами Америки против России, чьи богатства давно уже привлекают жадные взоры Запада. Следует чётко осознать, что рассчитывать на пощаду не приходится и Россию будут добивать всеми силами и всей сворой. Причём независимо от того, какой в ней будет режим и в какой мере он будет готов «воздать хвалу демократии и либерализму». Ребром поставлен

вопрос о самом историческом выживании российской цивилизации. Приводим подборку цитат о России известных политиков Америки и ведущих СМИ США.

1. Джордж Сорос, вскоре после распада СССР в 1992 году открыто заявил: «Сейчас мы, наконец, добрались до самого лакомого кусочка, до России. На кон поставлен главный куш — всё государство в целом...»

2. Бывший госсекретарь США Генри Киссинджер: «Я предпочту в России хаос и гражданскую войну тенденции воссоединения её в единое, крепкое, централизованное государство» (цит. по: Киссинджер Г. Дипломатия. М., 1997).

3. Генерал Колин Пауэл, госсекретарь США при президенте Джордже Буше-старшем: «Россия должна забыть о том, что у неё есть какие-то интересы в республиках бывшего СССР... Мы не позволим России вмешиваться в дела бывшего СССР, ибо восстановление СССР не входит в стратегические цели правительства и государства США» (2001).

4. В 1993 году журнал Foreign Affairs опубликовал карту, иллюстрирующую геополитические планы США. На ней большая часть европейской территории бывшего СССР — Прибалтийские страны, Украина, Белоруссия, Молдавия и весь Кавказ — была обозначена как зона под американским контролем (см. Foreign Affairs. 1993. № 3).

5. Збигнев Бжезинский: «Россия, названная Советским Союзом, бросила вызов США. Она была побеждена. Сейчас не надо подпитывать иллюзии о великодержавности России. Нужно отбить охоту к такому образу мыслей. Россия будет раздробленной и под опекой».

Отвергая самые робкие упоминания нынешних властей РФ о правах русского населения в «ближнем зарубежье» как возмутительные «имперские амбиции», Бжезинский в то же время считает естественными глобальные имперские амбиции США. Для «американской гегемонии» он объявляет решающим господство над суперконтинентом Евразия — это «главный геополитический приз для Америки». И поскольку в Евразии территориально преобладает Россия, необходимо её расчленить, тем более что она «политически нейтрализована и исторически презираема». Бжезинский называет Россию «чёрной дырой» и цинично заявляет, что «потеря территорий не является для России главной проблемой».

6. Барак Обама: «В прошлом году, когда мы и наши союзники тяжело трудились над тем, чтобы наложить санкции, некоторые предполагали, что агрессия господина Путина была примером мастерской стратегии и силы. Ну а сегодня Америка сильна и едина с нашими союзниками, в то время как Россия изолирована, а её экономика — разорвана в клочья» (21.01.2015).

7. Американский институт Карнеги, Адам Стальберг: «Инерция может сделать Россию особенно уязвимой к внешним потрясениям — настолько, что даже относительно небольшие проблемы, вызванные, например, стихийным бедствием, способны вылиться в кризис общенационального характера...»

Издательский отдел ЛДПР



САМАЯ ЧЕСТНАЯ И ЧИСТАЯ

Сегодня в обстановке необъявленной войны Запада против России как никогда важна роль оппозиции партии власти. Кому же ещё бороться против коррупции, технологического отставания, кумовства, ошибок во внешней и внутренней политике? Как показывает мировая практика, правящая верхушка не способна к самоочищению.

ЛДПР была первой официально зарегистрированной оппозиционной партией (и это ещё во времена КПСС!) в стране. Более того, наша партия была самой последовательной в защите интересов Отечества из всех политических сил России, метавшихся от одной идеологии к другой.

Примером тому служит речь В.В. Жириновского на VIII съезде партии, которая была напечатана в № 8 газеты «ЛДПР» за 1998 год. С той поры мы не отошли от высказанной Лидером партии позиции ни на шаг. Представляем читателям материалы из статей этой газеты.

МЫ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

Мы боремся за Россию в сложный исторический момент, похожий на времена великой Смуты. Из великой страны наша Родина превратилась в сырьевой придаток Запада.

ЛДПР является партией свободной демократии в рамках закона. Сегодня плохо живёт абсолютное большинство россиян. И радикалы пытаются подтолкнуть измученный народ к выступлению против власти. Но в ЛДПР хорошо помнят, чем кончаются такие провокации. Поэтому мы выступаем за мирное решение всех проблем. Никаких революций! Никаких гражданских войн! Мы не хотим, чтобы вы сели в инвалидные коляски или легли в могилу.

Наша партия говорит: не идите на баррикады, не умирайте, не становитесь инвалидами, а вступайте в брак, любите, получайте профессию, становитесь богатыми. А для выражения своих политических взглядов участвуйте в выборах.

Наша партия говорит избирателям: выбирайте, как подсказывает сердце, совесть, тех, кто не совершал преступлений, не обманывал, не воровал, не разрушал храмы, не уничижал русских священников.

ЛДПР нечего стыдиться. За нашей спиной нет трупов, войн, ошибок, нет разгромленного государства. Мы самая честная и чистая партия.

ГЛЯДЯ В БУДУЩЕЕ

Русские никогда не завоёвывали иные государства, но везде несли свободу народам. Мы не должны учиться у Запада, ограбившего полмира. Япония, Китай, Индия — вот пример для наших специалистов. Россия может успешно развиваться, но чиновники предадут её интересы. Вас обманывают все политические партии, кроме ЛДПР. Вот почему она играет огромную роль в истории России. Вот почему нас ненавидят те, кто процветает на бедах народа!

Когда ваши внуки будут читать страницы учебника по русской истории конца XX века, то они увидят, с какой злобой лжедемократы и лжекоммунисты обрушиваются на нас постоянно только за то, что мы говорим правду. Мы стоим, будем стоять и всё сделаем, чтобы Россия стала могучей, сильной и процветающей. Но это зависит от каждого из нас.

Мы без страха смотрим в будущее. И хочется сказать: «Господи, избавь Россию от грядущих бед, помоги вновь встать на ноги, обрести спокойствие. Останови наших врагов гением русской мысли, чтобы они снова боялись страшного возмездия, если кто-то посмеет посягнуть на границы священной России. И там на небесах, и на земле разумное будет услышано и Россия станет великой».

По материалам историка ЛДПР
Л.А. МАКАРОВОЙ

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ НАРОДА, А НЕ НАРОД ДЛЯ ПЕРЕМЕН

В условиях, когда США и их лакеи перешли к открытой экономической войне против России, цена ошибки в её внутренней политике стала столь же велика, как и во внешней. В этой войне, как никогда ранее, важны как полезные для страны законопроекты, так и непосредственное участие политиков, особенно депутатов Госдумы, в жизни страны. И как всегда, депутаты фракции ЛДПР находятся в первых рядах тех, кто сражается за Родину.

НА СТРАЖЕ ИНТЕРЕСОВ СТРАНЫ И НАРОДА



Лидер фракции ЛДПР в Государственной Думе Владимир Жириновский всегда отличался умением сочетать работу над геополитическими задачами с решением проблем по улучшению жизни простого народа.

Принятый Госдумой закон о контрсанкциях в пору называть законом Жириновского, поскольку именно он внёс самый большой вклад в разработку документа. Лидер ЛДПР трудился над проектом на протяжении нескольких недель,

глубоко проработав положения стратегически важного закона.

Ещё в 1990-е годы именно Владимир Жириновский разработал концепцию жёсткого, бескомпромиссного ответа на любые западные провокации. Именно Лидер ЛДПР на протяжении 30 лет проводит неизменную политику защиты интересов нашей страны. Поэтому будет справедливо присвоить закону о контрсанкциях имя Жириновского.

Вот как он сам охарактеризовал суть закона:

«Теперь враги нашей страны увидят, каким будет ответ мощнейшей мировой державы на их недружественные действия. Мы старались не нарушать правила мировой торговли и сотрудничества, но нас допекли санкциями и ограничениями. Русские наконец-то стали отвечать на недружественные действия в отношении нашей Родины. И я вас уверяю, этот закон будет иметь определённые последствия, американцам он не понравится. Этот закон будет ощутим для них по всем позициям. А если захотят они отменить свои санкции, то лишь тогда мы отменим наши».

В это же время Владимир Жириновский вплотную работал над ещё одной темой — ЖКХ. Итогом работы стала программа преобразований в данной сфере. С этой программой Лидер ЛДПР выступил в Государственной Думе на круглом столе, где обсуждали проблемы ресурсосбережения и энергоэффективности в сфере ЖКХ.

Владимир Жириновский рассказал о том, как быстро и эффективно наладить систему жилищно-коммунального хозяйства:

1. Использовать то, что у нас в России больше всего воды и дешёвая электроэнергия.
2. Пока частные фирмы прибрали ЖКХ к своим рукам, государство не в силах контролировать эту сферу, оно должно взять на себя их работу, но созданные госпредприятия должны работать гибко, быстро и грамотно.
3. Заменить управленческое звено в сфере ЖКХ. Все ошибки у нас начинаются с управленческого звена.
4. Сделать ЖКХ более экономным, используя опыт и технологии Запада. Везде в мире так: цены на нефть и газ падают — уменьшаются и цены на энергообеспечение. А в России всё наоборот.

ПОЖИЛЫЕ ЛЮДИ НЕ ОСТАНУТСЯ БЕЗ ПОМОЩИ



К депутату фракции ЛДПР в Государственной Думе Владимиру Сысоеву, курирующему Тюменскую область, обратились председатели садово-дачных товариществ с просьбой построить комплекс остановок на участке федеральной трассы Тюмень — Ялуторовск — Ишим — Омск.

«ЛДПР взяла этот вопрос под свой контроль. Необходимо защитить права дачников, — сообщил Владимир Сысоев. — Дачники — это преимущественно пожилые люди. Им крайне сложно проходить огромные расстояния до участка. Более того, согласно закону, автобусные остановки должны размещаться так, как удобно людям. Возвращение остановочного комплекса на прежнее место станет оптимальным решением проблемы».

ВСТАЛ НА ЗАЩИТУ МИЛЛИОНОВ ИНТЕРНЕТ-ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ



Заместитель Председателя Государственной Думы Игорь Лебедев выступил с призывом к отмене уголовного преследования за высказывание одобрения и повторение чужих материалов в соцсетях.

«Мы видим, как во многих регионах нашей страны становится популярной практика возбуждения уголовных дел на пользователей социальных сетей, — сообщил наш депутат. — Мы убеждены, что законодательство и правоприменительная практика должны быть изменены. Считаем необходимыми амнистию несправедливо осуждённых, отбывающих срок по соответствующим обвинениям, и декриминализацию подобных случаев в будущем. Наказаниям «за мыслепреступления» не место в правовом государстве, которым, по Конституции, является Россия. Вот с чего, по хорошему, надо начать осеннюю сессию Госдумы, а не с антинародной пенсионной реформы».

ПРИЕХАЛ И РАЗОБРАЛСЯ



Председатель Комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции ЛДПР в Госдуме Ярослав Нилов в ходе рабочей поездки в Смоленскую область посетил город Вязьму, где жители обратились к нашему депутату за помощью, отчаявшись получить от администрации внятные ответы на свои жалобы.

«Люди попросили меня приехать и разобраться на месте, — рассказал Ярослав Нилов. — Граждане измотаны бесконечными чиновничьими отписками и игнорированием властью накопившихся проблем. Люди жаловались на протекающие крыши и аварийные подъезды, на потоки канализационных отходов, направляющихся напрямик в реку Вязьму, на дефицит детских площадок».

Наш депутат взял на контроль решение проблем жителей города Вязьмы Смоленской области.

«На Смоленщине ЛДПР давно уже привыкли считать партией добрых дел, — подчеркнул Ярослав Нилов. — Уверен, и на этот раз все вопросы будут решены в пользу граждан и в кратчайшие сроки. Мною уже направлены соответствующие депутатские запросы и в правоохранительные органы, и в надзорные ведомства, и в администрации разных уровней. А готовность управляющей компании подтвердить слова делом проверю в свой следующий приезд сюда уже через несколько недель».

ВСТУПИЛСЯ ЗА ДЕТЕЙ РОССИИ



В России ежедневно происходит 24 наезда автотранспорта на детей. Их калечат и убивают прямо в их же собственных дворах. Большинство случаев связаны с малышами, которым меньше девяти лет.

Видя абсолютное равнодушие чиновников к этой трагедии, первый зампред комитета Государственной Думы по безопасности и противодействию коррупции депутат фракции ЛДПР Дмитрий Савельев потребовал от представителей законодательной и исполнительной властей на местах (а также от правоохранительных органов районов и городов) принять меры по контролю над проездом и парковкой машин во дворах.

«В прошлом году количество детей, погибших под колёсами авто на внутридворовой территории, выросло на 37,5%! — сообщил Дмитрий Савельев. — Сейчас количество машин таково, что опасность подстерегает не только на проезжей части: немалое число трагедий с участием детей и транспортных средств происходит во дворах и на парковках».

Дмитрий Савельев напомнил, что в большинстве дворов машины стоят не только на асфальте, но и на газонах, окружая детские площадки плотным кольцом.

По материалам сайта ЛДПР

ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,
8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР ТВ
www.ldpr.tv

РАБОТА, СВОЯ КВАРТИРА, БЕСПЛАТНОЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ!

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО

ПРИЧИНЫ ПОРАЖЕНИЙ

Продолжаем публикацию научных выводов Лидера ЛДПР относительно общественно-исторического процесса.

ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ИДЕОЛОГИИ

Формально национальной идеологии у России сейчас нет. Это заблуждение. Тысячу лет действует элементарная, простая идеология, построенная на четырёх корнях со словом «сам». Самокат, самогон, самодурство, самодержавие. Вот такая самобытность русского народа. Самокат — сам себя качу по жизни, нет заботы о людях, выживай как хочешь. Самогон — сам сделал и сам выпил, зачем покупать, зависеть от поставок товара в магазин? Самодурство — на местах чиновники, новые помещики, хозяева бизнеса. Все они живут по принципу «что хочу, то и ворочу». Самодержавие — способ управления всей страной, жёсткая рука, авторитарная власть. Вот вам и вся национальная идеология. Нравится? А ведь она реально работает уже тысячу лет.

РУССКИЙ ХОЛОКОСТ

Так называемый «цивилизованный мир» полностью проигнорировал русский холокост конца XIX — начала XXI века. А ведь на глазах у всей Европы ещё с 1880 года враги нашего народа методично и безжалостно истребляли русских.

Особенно ярко это проявилось в Первую мировую войну — сотни тысяч русских людей были убиты войсками Австро-Венгрии, а русские депутаты венского парламента были расстреляны.

Кстати, когда Советская армия стояла в Вене (1945–1955), можно было устроить суд над австрийцами, виновными в убийствах мирных русских людей во время Первой мировой войны и перед ней. Но советских коммунистов не интересовал русский народ.

ИСТОРИЧЕСКИЕ ОШИБКИ

Первая — 1776 год, когда мы не стали помогать Англии. Вторая — 1799 год. Суворов громит Наполеона на севере Италии, а мог добить Наполеона — взять Париж. Он продолжает бить французов в Швейцарии, а австрийцы и пруссаки нас предают — не дают продовольствия и снарядов. Русские гибнут в чужой войне за чужие интересы. А потом вся эта европейская свора двинет на Россию в 1812 году. Третья ошибка — в середине XIX века. В Европе были революции, мы пришли их подавить. Зачем? Вызвали ненависть у поляков и других.

РУСОФОБИЯ

При советской власти, при Хрущёве, мы подавляем ГДР. Ну не хотят немцы этого социализма — в 1953 году подавили, в 1989 году они сами ушли. На 36 лет мы их задержали и себе проблемы создали, деньги потратили. И так везде. В Афганистан влезли. Был там Захир-шах. Нас любили, наши товары там были, а мы у них покупали шерсть, хлопок. Никакого героя не было, потом

приходит к власти Дауд, республиканец, потом левые — и всё пошло-поехало. И опять наш след.

Русофобию мы вызывали тем, что всегда стояли на стороне диктаторских режимов — это, конечно, раздражало. В этом смысле мы оказались не на том берегу.

ОТ СОЦИАЛИЗМА К КАПИТАЛИЗМУ

Чрезмерная свобода в экономике и полная ориентация на рынок приведут экономику к развалу, тем самым сильно повредят государству. Капитализм — это ужасно, отвратительно. Всё продается, всё покупается, всё на панель. И повернули к этой системе сами коммунисты. Сначала они нас заставили экспериментировать — строить другое общество. Огромные жертвы. Построили. Потом они же нас разворачивают в другую сторону! Слушайте, что вы издеваетесь! Имейте совесть! Зачем такой резкий разворот с 1985 по 2000 год — 15 лет вы поворачиваете нас к общественному строю, где всё дорого, всё фальшиво. Коммунисты хвалят советское прошлое. А кто от него отвернулся?! Предатель был?! Извините — это огромная страна, как мог один предатель всё повернуть?! Так не бывает. Карл Маркс в одиночку почему-то не построил социализм во всей Европе, ни в одной деревне не построил — почему там не оказалось предателей, которые повернули бы от капитализма к социализму?!

ИСТОРИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ

ВЕЛИКОМУ НАРОДУ — ВЕЛИКИЙ ЯЗЫК!

Депутатов фракции ЛДПР в Государственной Думе на встречах с избирателями часто спрашивают о том, какова главная цель работы наших депутатов. Она проста: строительство крепкого и процветающего Российского государства и защита интересов его населения. И все наши законопроекты направлены на достижение этой цели.

Основа государства — его культура. Основа культуры — язык. Именно русский язык — та основа, на которой стоит наша государственность. Об этом говорится в брошюре ЛДПР «Говорить по-русски». Предлагаем читателям материалы из неё.

ИСТОКИ

У истоков проблем с русским языком стояли большевики. Они понапридумывали множество искусственных языков и письменность для столь же искусственных «национальностей» (кстати, вопреки собственной же сказочке о «едином советском народе») вроде украинцев и заставили десятки миллионов русских людей изучать эти языковые суррогаты. Затем у этих русских ещё и их принадлежность к своему народу отобрали, записав в паспортах о принадлежности к «титутельным нациям».

КОНТАКТЫ

ЛДПР

(Политическая партия ЛДПР — Либерально-демократическая партия России)

Председатель ЛДПР

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.

Тел.: 8 (495) 530-62-62, e-mail: info@ldpr.ru

Заместитель Председателя ГД ФС РФ

Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ

103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.

Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

ldpr.ru, ldpr.pf, ldpr-tube.ru

periscope.tv/Zhirinovskiy

[Instagram.com/Zhirinovskiy](https://www.instagram.com/Zhirinovskiy)

Эстафету коммунистических вождей продолжили стоявшие в 1990-х у руля российской власти прозападные демократы и прикормленные ими удельные князьки в бывших советских «автономиях».

РУССКИЙ ВОПРОС

Впрочем, наш язык — лишь часть проблемы, которую можно обозначить одним выражением: «русский вопрос». Например, с подачи разрушителя страны Ельцина стало использоваться странное название жителей нашей страны — «россияне». Это дикость! Разве мы называем французов «францианами», а греков — «грецианами», хотя в этих странах кроме государствообразующих наций — французов и греков — полным-полно разных народов?

Мы русские, мы русский народ, а не просто жители страны России. Кому нужна эта абстракция — «россияне»? Если говорят «многонациональный народ», значит, никакого конкретно народа не имеют в виду.

Нужно, чтобы человек мог с гордостью сказать: «Я русский, мы русские», а не говорить о какой-то «многонациональности».

Весь XX век русские страдали. В годы Первой мировой войны они пережи-

ли геноцид. Потом — большевистский переворот и Гражданскую войну, убившую 12 миллионов русских. Затем — голод и репрессии, которые лезвием ножа прошли по лучшим представителям русского общества. И наконец — в Великую Отечественную полегло почти 30 миллионов советских граждан, в своём большинстве — русских людей. В XXI веке продолжится то же самое. Посмотрите на Прибалтику — только русские там ограничены в политических правах. В Донбассе именно русских бомбят и убивают.

ПАРТИЯ РУССКОГО ЯЗЫКА

ЛДПР вполне можно назвать партией русского языка, поскольку ни одна партия не выносила на обсуждение Государственной Думы столько законодательных инициатив, посвящённых его защите, сколько их было у ЛДПР.

Это единственная партия, которая с самого начала своей работы на благо Отечества сражалась за право нашего народа говорить на чистом русском языке. Особенно трудно было защищать русский язык в лихие 1990-е, когда опьянённые «парадом суверенитетов» сепаратисты в регионах объявили «великому и могучему» войну на истребление. И лишь благодаря ЛДПР русский язык остался общегосударственным.

Сегодня главной угрозой русскому языку внутри страны является его замусоривание американизмами и жаргоном. Фракция ЛДПР в Государственной Думе борется с этим явлением на законодательном уровне, привлекая к работе по этой теме экспертов и внимание СМИ.

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН (разборчиво!),

отправь его в редакцию и ЕЖЕМЕСЯЧНО

получай литературу от ЛДПР БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс, адрес

телефон

Передай купон друзьям, знакомым, соседям

Общественно-политическая газета «ЛДПР». Учредитель: Либерально-демократическая партия России. Главный редактор: В.М. Кулыбин. Зарегистрировано в Комитете РФ по печати. Свидетельство ПИ № ФС77-43800. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО, ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»: 32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков. Тираж: 200 000 экземпляров. Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт» 127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100. Подписано в печать: 24.08.2018. Заказ № 2063.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1. Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1. Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96. E-mail: izd.ldpr@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.